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Külügyi vezető beszámolója 
 

Elért eredmények  

 

Az előző közgyűlés óta a legnagyobb eredményeink az aktivitásunk javítása és a nemzetközi táborokban való 

toborzásunk volt. Sikeresen bővítettük kapcsolatainkat a Szlovák cserkészszövetséggel és a MCSSZF 

tagszövetségeivel, valamint három nagy nemzetközi táborba (Roverway, CEJ, JUBI) is sikerült résztvevőket 

toboroznunk, amelyből kettőn saját kontingensünk lesz. Az arculatváltásunkkal párhuzamosan újraindítottuk 

Facebook oldalunkat és elindultunk az Instagramon. Ezek a változások pozitív visszajelzéseket generáltak, 

ami további motivációt adott a munkánkhoz. A kommunikáció javulásának eredménye, hogy a 

csapatmunkánk is hatékonyabbá vált. Külön pozitívan értékelem, hogy a nagy és aktív követőbázisunknak 

hála a releváns résztvevők is több alkalommal találkozhattak a nemzetközi rendezvényeken való részvétel 

lehetőségével.  

 

Kihívások 

A legnagyobb kihívást az jelentette, hogy a megkeresések sokszor csak az ügyvezető elnökhöz érkeznek, ami 

hatékonyságunkat csökkentette ezt a tavalyi évhez képest sikerült javítani, de még mindig nem elégségesen. 

Emellett az alacsony válaszadás és kevés a jelentkező a nemzetközi rendezvényekre jelentett kisebb kihívást. 
Ezeket a problémákat fokozatosan igyekszünk megoldani a kommunikáció további javításával és a részvétel 
előnyeinek jobb kommunikációjával. 

Értékelés 

 Legfőbb célom az idei nyáron megrendezésre kerülő táborokon résztvevők toborzása volt: Úgy 
érzem hogy a CEJ, Roverway és a JUBI által ezt sikerült valamilyen szinten teljesíteni. Fontosnak 

tartom, hogy a jövőben az MCSSZF és az SLSK rendezvényein is részt vegyünk.  

 Aktív kommunikáció fenntartása: Véleményem szerint a munkacsoport rendszeresen értesítette 
a potenciális résztvevőveket a különböző lehetőségekről. 

 Munkacsoport fenntartása: A munkacsoportunknak sikerült további 1 taggal bővülnie. 

Jövőbeni tervek (javaslatok a következő tisztségviselőnek)  

 Szorosabb nemzetközi kapcsolatok kiépítése: Célunk, hogy még több nemzetközi 

cserkészszervezettel lépjünk kapcsolatba és mélyítsük el a már meglévő kapcsolatokat. 

 Nemzetközi kapcsolatok jegyzékének összeállítása: Egy átfogó jegyzék készítése, amely 

tartalmazza az összes releváns nemzetközi cserkészkapcsolatot, elősegítve ezzel a gyors és hatékony 
kommunikációt. 

 A jelentkezési protokollok betartatása: Biztosítani szeretnénk, hogy mindenki tisztában legyen 

a nemzetközi eseményekre való jelentkezés helyes folyamatával, ezzel is növelve a részvételi 
arányokat. 

 Szociális médiákban való aktív megjelenés fenntartása: Folytatni kívánjuk az aktív jelenlétet 

a szociális médiában, kiemelve a nemzetközi rendezvényeken való részvétel előnyeit, és bemutatva a 

külügyi tevékenységeinket. 

 Nemzetközi eseményekre való részvétel szervezése és meghirdetése 

 Kommunikációs stratégiák fejlesztése: A célunk, hogy javítsuk a belső és külső kommunikációs 
stratégiáinkat, így növelve a munkacsoportunk láthatóságát és hatékonyságát. 

A külkapcsolati alelnököt kérném, hogy értékelje az eddig elvégzett munkát és a legjobb tudása alapján 

végezze el a tisztséget.  

Balázs Bendegúz Boáz st. 
 

Ui. Szeretnék köszönetet mondani a munkacsoport tagjainak az elmúlt másfél évben végzett munkájukért. 


